

4月1日 復活節
聯合主日禮拜
主後 2018 第 13 週

讀經 每日單獨會主



4/1	約書亞記 8 章	4/5	約書亞記 12 章
4/2	約書亞記 9 章	4/6	約書亞記 13 章
4/3	約書亞記 10 章	4/7	約書亞記 14 章
4/4	約書亞記 11 章	4/8	約書亞記 15 章

祈禱 每日與主同行



- 6 本主日是復活節主日
- 6 本主日下午 1:15 召開定期長執會議
- 6 小組訓練第四次課程
- 6 全教會單獨會主收回 3 月份讀經日程表
- 6 行政部門報告
- 6 荒島歷險記-2018 兒童雙語夏令營報名
- 6 肢體交通與代禱事項

本週信息：終結死亡、靈體復活
經文：哥林多前書 15:19-26

Gear up 環環相扣 近期事工



日期	星期	重要事項
◆4月1日	日	復活節讚美禮拜/長執會
◆4月3日	二	小組領袖訓練(4)
◆4月7日	六	牧養會議
◆4月8日	日	淡江高中學校主日/什一奉獻主日
◆4月10日	二	小組領袖訓練(5)
◆4月15日	日	大眾傳播奉獻主日/青少年輔導會議
◆4月17日	二	小組領袖訓練(6)
◆4月21日	六	上半年度培靈會
◆4月22日	日	設教 61 週年感恩禮拜/大專事工奉獻主日
◆4月23日	一	師母會
◆4月24日	二	小組領袖訓練(7)
◆4月28日	六	第一季財務檢帳
◆4月29日	日	
◆5月1日	一	中會第二次會議:真理大學/小組領袖訓練(8)

下週信息：最大的是愛
經文：約翰一書 4:7-12

慶祝救主復活聯合讚美禮拜程序

主禮：林文良牧師

司禮：王熙銓長老

司琴：陳莉薇姊妹

主唱：教會敬拜詩班

主題：「因為祂復活」

序	樂	司	琴
宣	召聖詩第 292 首 聖哉，聖哉，聖哉.....	撒拉弗敬拜詩班	
詩歌讚美	1. 十字架是我的榮耀.....	撒拉弗敬拜詩班	
	2. 一世人隨祂走		
祈	禱聖詩第 332 首 耶穌，著記得我.....	司	禮
齊	讀祈禱文：報揚主閣活大好消息.....	會	眾
交	讀啟應文：感謝基督身軀替阮打破.....	司禮/會眾	
聖	經哥林多前書 15:19-26.....	司	禮
讚	美1. 十架頂有憐憫.....	敬拜詩班	
	2. 導我到各各他		
	3. 因為祂復活		
	4. 同心謳唸主		
講	道終結死亡、靈體復活.....	主	禮
祈	禱	主	禮
▲	回 應 詩詩第 98 首 基督復活！唱和散那！.....	主禮/會眾	
▲	奉 獻獻上自己.....	司	獻
	事工報告	司	禮
▲	釋放祈禱	主	禮
▲	頌 榮聖詩第 388 首 榮光歸聖父上帝.....	會	眾
▲	祝 禱	林文良牧師	
▲	阿 們 頌	會	眾
	祝福與差遣請於吟差遣詩後離席.....	敬拜詩班	
	默 禱	會	眾

~~捨己的愛・奇妙的愛・復活節快樂~~

祈禱文

齊讀：報揚主閣活大好消息

這是耶和華所定著的日，咱佇此日的中間欲歡喜快樂。耶和華的正手舉高，耶和華的正手施出大權能。阮未致到死，猶會活啲，續欲報揚耶和華的所做。永活的天父上帝，感謝祢有差遣獨生聖子耶穌基督道成肉體來到世間作主作王，佇阮猶作罪人的時，為著阮的罪受苦受死，後來通過主的閣活，死也因為主耶穌的得勝受吞滅。今仔日，阮已經跟隨主經過死蔭的門戶，找著佇天國彼邊永活的救恩。這果然是向望及拯救的日子，普天下同信的基督徒，欲大聲吟詩謳唵尊崇祢奇妙的所做。當阮同聚集感恩謳唵的時陣，願祢的名佇此所在受高舉，願祢的祝福臨到佇阮。願和散那歸佇萬王的王、萬主的主上帝。阿們。

啟應文

交讀：感謝基督身軀替阮打破

啟：恩典的主，會眾欲按呢獻上感恩，代先致意祢所設立的杯。

應：阮的天父，阮欲感謝祢，通過祢的奴僕大衛聖的後裔，祢已經全然啟示及顯明佇祢的聖子耶穌基督。

齊聲：願榮光歸互祢，代代無息。

啟：恩典的主，會眾也欲紀念祢所設立的餅，為阮犧牲的身軀。

應：阮欲感謝主祢所打破的身軀。阮的天父，阮欲獻上感謝，通過祢的聖子耶穌基督，顯明祢的知識（chai-bat）及活命。

齊聲：願榮光歸互祢，代代無息。

啟：此個餅碎仔（pián-sut-á）曾（bat）四散佇山頂，後來有撿作伙（khioh-cho-hóe）成作歸籃（kui-láng）。

應：因為按呢，主也欲對世間逐角落聚集祢的羊群，進入祢的國度。

齊聲：願一切的榮光及權能，通過耶穌基督攏歸互祢，代代無息。

本週小組聚會(4/1-4/7)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享每日單獨會主領受(45分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：哥林多前書 15:19-26 (15分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：終結死亡、靈體復活)

一、前言：

1. 教會節期的復活節是以白色或綠色來表明。白色聖布代表主耶穌的光照已驅除世上一切的黑暗。“讚美”是基督徒對復活主最美的表達。
2. 復活節的重要在於信徒與基督同經歷祂的生與死（肉體的降生與受死）、死與生（肉體的受死與靈體的復活）。

二、本論：

1. 在林前 15：19~26 說明一個真理：基督已經復活，如同死由亞當而來，死人復活也是因基督而來。保羅在林前 15：35~58 證明早已有死裡復活的事實，他以自然界種子發芽舉例。
2. 主基督的復活對我們基督徒來說太重要了，祂的復活成為我們將來復活的確據。
3. 保羅深深經歷了復活的基督——從他個人的生命因著基督轉變的經歷中，大聲宣告基督復活的事實（林前十五：3~4）。保羅親身經歷復活主就是他的信仰（林前十五：14）。保羅清楚告訴我們：基督已經復活了，將來有一天我們也必同祂復活（林前十五：20~23）。藉著基督的復活，印證主打敗了死亡（林前十五：26）。

三、結論

聖詩 98 首《基督復活！唱和撒那！》（Christ is risen! Shout Hosanna!）的歌詞充滿光明，當越唱越思想它的意義時，靈魂就越體會被提升。

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30分鐘)

1. 復活節對世人有意義嗎，若有，有什麼樣的意義？復活節對你個人又有什麼樣的意義？
2. 使徒保羅對主基督的復活有如此深刻的信仰經歷與明確的信仰表白，帶給你個人有什麼樣的學習之處？
3. 聖詩 98 首《基督復活！唱和撒那！》的歌詞，請分享你的感動。

四、出發：(10分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

聖工服事	本 週		下 週	
	復活節聯合主日 (10:00)		第一場禮拜(台語) (09:00)	第二場禮拜(華語) (11:00)
主 禮	林文良牧師		熊長旺牧師	
司 禮	王熙銓	—	胡瑞娟	林信欣
司 琴	陳莉薇	—	楊舒涵	彭昱嘉
司 獻	蘇錦淑、廖弓普	—	雷慧敏、陳美鳳	吳青峯、莊五妹
領唱/和聲 樂 器	田偉程/ 吉他:陳迦恩 和聲:撒拉弗敬拜詩班	—	吳千鶴/ 彭瑞旺、林淑氣	陳俊雄/ 鼓手:林瑋 和聲:以勒敬拜團
音 控	吳青峯	—	郭桐志	許天威、蘇靖雯 蘇庭儀、蘇宥璇
一樓招待	楊明樹、李景峯	—	劉武松、葉百惠	—
二樓招待	洪哲偉、陳美鳳	林惠萍	周美桃、林鐘蜜	陳俞甄
愛 餐	煮飯:楊明樹		煮飯:許棟樑	
愛餐預備善後	打菜:橘色思(一)、善後:盼望、約書亞		打菜:路得(一)、恩惠(二) 善後:活水小組	
插 花	盆栽設計		盆栽設計	
司值長老/執事	林信欣/吳碧芬、陳清松		詹烜炎/林玉緞、吳忻達	



2018/3/15 春季敬老旅遊-春遊到宜蘭



青春洋溢的 DREAM 敬拜團

本會消息



1. 復活節讚美禮拜

本主日舉行慶祝救主復活讚美禮拜，感謝敬拜詩班主唱，帶領會眾頌讚歡慶基督復活得勝。

2. 本主日下午 1:15 召開定期長執會議，請長執致意。

3. 小組領袖訓練第四次課程

週二(4/3)晚上 7:15 在主堂上課，主題：「小組聚會預備、帶領敬拜的藝術」，請所有參加學員致意出席。

4. 下主日是淡江高中學校主日

該校校牧熊長旺牧師回到本會講道及請安報告，請關心代禱。

5. 全教會單獨會主收回 3 月份讀經日程表

3/25 起已進入約書亞記第一章，鼓勵姐妹持續每日靈修，在神的話語中生命得更新。

6. 行政部門報告

因配合愛餐改委託外送，愛餐服事調整如下：

- (1) 煮飯：明樹兄、棟樑兄、文仁兄、詳人兄固定輪值
- (2) 第一場打菜：負責預備桌椅碗筷、打菜(11:30 就位)
- (3) 第二場打菜：負責打菜及整理剩菜、桌椅(禮拜結束前提早就位)
- (4) 善後：負責洗碗筷、飯鍋、餐盤鼓勵大家自帶碗筷，謝謝各牧區兄姊的配合，期待大家一起分工，讓教會愛餐事工更環保衛生、更有次序，達到增進彼此分享交誼的目的。

7. 荒島歷險記-2018 兒童雙語夏令營報名

今年暑假的暑期兒童營，我們將參加由台北中會主辦，新莊長老教會承辦的〔荒島歷險記-2018 兒童雙語夏令營〕，時間為 7/9~7/13(一~五)每日 8:30~16:00，有專業的老師群，美國引進的教材，更精緻細膩的教學，邀請小朋友一起參加這場豐盛的暑期饗宴，詳閱兒童牧區消息。

8. 3/17 中會檢查 2017 年帳冊通過

中會財團法人已經將 2017 年個人奉獻證明蓋印完畢，本主日起請向冠儀幹事簽名、索取。由於補發需至中會用印，因此請姐妹務必保存妥當。

9. 第三次聖禮典

訂 5/20(主日)舉行，欲接受洗禮或堅信禮者，請向冠儀幹事報名。

肢體交通與代禱事項



1. 肢體代禱：

在家靜養：

周惠美、吳碧雲(黃淑芬姐母親)、黃素蘭、楊月華、林仁真(林信全執事父親)、葉萬福(葉陽明父親)、林美德、葉美德(湯牧師母親)、潘秀枝、張文彬、林子紹。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、陳耀永。

出國工作者：鄭春山(上海)、鄭培宏、官翰傑(荷蘭)。

教界消息



1. 左鎮教會蘇啟瑞牧師就任第十八任牧師授職暨設教 148 週年感恩禮拜

下主日(4/8)下午 3:00 舉行蘇啟瑞牧師就任授職暨設教 148 週年感恩禮拜，來帖邀請歡迎姐妹參加給予祝福及鼓勵。

2. 2018 馬偕盃籃球聯賽

總會推動一領一新倍加宣教運動，台北中會按此精神舉辦籃球友誼佈道，2018 由大專部承接。歡迎信徒姐妹組隊報名，4/9報名截止，詳閱布告欄。

3. 北中松年部 2018 年春季國外靈修

歡迎松年姐妹踴躍報名，日期：5/4-8(週五-二)，地點：日本東北秘境五日遊，4/15報名截止，詳洽吳世平長老。

你們若有彼此相愛的心，
眾人因此就認出
你們是我的門徒了。

約翰福音 13: 35

奉獻徵信



☞ 月定獻金 上週小計：23,000元

☞ 禮拜獻金 上週合計：14,141元
 第一場禮拜獻金 上週小計：9,380元
 第二場禮拜獻金 上週小計：4,761元

☞ 感恩奉獻 上週小計：9,300元

☞ 建堂獻金 上週小計：2,000元

◎2018年建堂基金累計1,146,000元(1/1-3/25)

☞ 對內-松年中心 上週小計：3,140元

☞ 對內-獻花 上週小計：3,000元

☞ 關懷基金 上週小計：1,000元

◎2018年關懷基金收支餘額399,536元(3/25止)

本會其他活動



松年中心

日期	課程主題	講師
4/5	清明國定假日	全體休假
4/12	聽電影說故事	吳秀英老師
4/19	野餐踏青：台北市 客家文化園區	全體學員 及同工

萬軍之耶和華說：

「你們要將當納的十分一，全然送入倉庫，使我家有糧，
 以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。」



(瑪3：10)

敬拜詩班消息

1. 今天為復活節，感謝詩班同工的擺上，願上帝紀念每位同工的服事。
2. 下週獻唱：選曲中。

第二場禮拜下週敬拜曲目

4/8由以勒敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1. 永遠敬拜、2. 震動天地、3. 每當我瞻仰祢。

第六牧區近期聚會

日期	盼望	橘色思	約書亞
4/1	聯合禮拜 暫停聚會	聯合禮拜 主日學 服事	討論 夏令會
4/8	計畫中	圓圓融融 過一生 -陳俞甄	計畫中

兒童牧區近期聚會

◆教師小組經文分享：

4/1：青少年牧區，4/8：熙銓校長

◆主日學聚會時間：上午 9:15-10:40

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
4/1	青少年牧區	青少年 牧區	宥恩 仲晴
4/8	秀真 宛霓、品新	曉芳老師	加恩 郁慈

◆本週故事信息為「被棄之後」，說明王后瓦實提因不順從亞哈隨魯王的命令戴著后冕到王面前，使眾人和大臣欣賞她的美麗。如此而使王非常生氣，並不准瓦實提再到亞哈隨魯王面前來，而王為此下了一道諭旨，寫在波斯和瑪代的法令中，永不廢除，這故事讓我們明白順服的結果必帶來祝福，背逆的結果必帶來懲罰。

◆本週課程目標：在生活中有彼此順服的態度，並願意在言語行為上有所改變。

◆今年教會暑期兒童營將參與台北中會教育部所辦理之「2018 兒童雙語夏令營」，日期為 2018 年 7 月 9 日(一)至 13 日(五)白天 8:30-16:00，本會只爭取到 20 個報名名額(額滿為止)，預計 4/30 截止報名，經費為 1600 元，本會主日學及喜樂成長學園小朋友，補助 600 元，僅交 1000 元，請向冠儀幹事報名繳費，若有相關問題，可詢問王熙銓校長。

2018年復活節敬拜詩班讚美歌詞

主題：「因為祂復活」

《十架頂有憐憫》

十架頂有憐憫，主啊！聽我求，十架頂有憐憫，主為我受死，十架頂有憐憫，主啊！釋放我，十架頂有憐憫，為我死佇各各他。

十架頂有憐憫，主啊！請祢來，十架頂有憐憫，祢有大勝利，十架頂有憐憫，主活佇我內面，十架頂有憐憫，為我死佇各各他。

Ky-ri-e, Ky-ri-e, 祢是大君王，我欲謳唸祢，Ky-ri-e, Ky-ri-e, 上帝聖羊羔，為我流寶血，Ky-ri-e, Ky-ri-e, Ky-ri-e, Ky-ri-e, 主為我受釘，釘佇十字架，主啊！懇求祢，主啊！懇求祢。

十架頂有憐憫，喔！主，聽我求，十架頂有憐憫，救主為我受死，十架頂有憐憫，喔！主，釋放我Ky-ri-e, Ky-ri-e各各他的十字架。

《導我到各各他》

活命的主願你作王，榮耀攏歸佇祢，我記得你荊棘冕旒，導我到各各他。互我記得客西馬尼；永記我主痛苦慘死；將祂的慈愛放心內，導我到各各他。

互我想起佇祢墓前，門徒憂傷情形，祢受死直到復活起，天使守佇墓內。互我記得客西馬尼；永記我主痛苦慘死；將祂的慈愛放心內，導我到各各他。

親像馬利亞清早起，感恩來找尋祢，互我想起墳墓門開，導我到各各他。互我記得客西馬尼；永記我主痛苦慘死；將祂的慈愛放心內，導我到各各他。導我到各各他。

《因為祂復活》

主差聖子，祂名叫耶穌，為疼降生，醫治赦免，犧牲生命，贖回我罪過，空空的墳墓證明主基督復活。因為祂復活（因為祂復活）我明日有盼望（我明日有盼望）因為祂復活（因為祂復活）無閣驚惶（無閣驚惶）因為我知祂掌管將來，生命充滿了希望，因為祂復活。

何等甘甜，新生的嬰孩，上帝所賜，互人歡喜，今我相信，這小漢嬰孩，會勇敢面對將來，因為祂復活，因為祂復活（因為祂復活）我明日有盼望（我明日有盼望）因為祂復活（因為祂復活）無閣驚惶（無閣驚惶）因為我知祂掌管將來，生命充滿了希望，因為祂復活。因為祂復活。

《同心謳唸主》

1. (女) 世界的主基督，萬民攏敬拜祂，謳唸稱讚，佇罪惡中的人貧窮軟弱憂傷，著來親近救主就得醫治。

(男) 世界的主耶穌基督至聖至尊，天使同心敬拜，奉獻冕旒佇主面前，謳唸稱讚萬有，主宰，奉獻冕旒佇主面前，尊崇萬有主宰。

2. 求主導我與祢同行，謙卑順服跟主腳步，我欲學祢可得氣力，互我卡贏艱難困苦。

3. (女) 謳唸耶穌至聖至尊，天使同心敬拜，榮耀君王眾人奉獻王帽，奉獻冕旒佇主面前，尊崇萬有主宰，我心歡喜吟詩，感謝祂替咱死，謳唸稱讚至大君王，咱著永遠尊崇。

(男) 謳唸耶穌至聖至尊，羊羔坐佇寶座，眾人奉獻王帽，我心向主堅固，就是贖罪耶穌，我心歡喜吟詩，感謝祂替咱死，奉獻冕旒佇主面前，尊崇萬有主宰。

2018.3.25 主日講章

喜樂的人生

講師：林文良牧師

經文：加拉太書 5:22-25；

尼希米記 8:9-12、腓立比書 4:4

本主日棕樹主日，是受難週的開始，受難週直到禮拜五受難日當天達到最高峰，因為耶穌面對及承受極端的痛苦，是一個有血有肉的人無法擺脫的。我們若相信上帝在基督裡的確曾是一位有血有肉的人，那麼我們就不能夠說這世上各樣的苦難，以及你我所遭遇的種種苦難只是幻象，並且否認苦難的永恆價值。

我們這主日要講聖靈所結的第二種果子——喜樂的果子，這主題雖和受難週不搭，但蠻符合棕樹主日，因為以色列群眾歡喜迎接他們的王的來臨。當耶穌騎在驢駒上從橄欖山下來要進入耶路撒冷城時，群眾把棕樹枝鋪在地上讓耶穌通過，並大聲歡呼祂說：「和散那！和散那！奉主名來的以色列王是應當稱頌的！」（意思是說「以色列王啊，來救救我們吧！」）。

聖靈把仁愛的果子擺第一，保羅強調我們信心最大的原則是藉著仁愛來開始一切的行為。保羅所說的喜樂跟世人追求的快樂不同，快樂是自然的，喜樂是屬靈的。（“Happiness is natural; joy is spiritual.”——Kenny Martin）喜樂是與生命連結的，唯有聖靈內住我們的心裡時，才能夠由內而外活出喜樂的生命。請注意聖靈所結的前三種果子：仁愛、喜樂、和平（平安），都是一個人內在心境外顯的性情與美德。

基督教是一個要求過彰顯基督生命的宗教，因此，基督徒生命的特點就是他是一個喜樂的基督徒，是由內在喜樂的生命表現出外在喜樂的生活。這正是保羅在加五：22~23 用聖靈果子來強調基督徒是屬靈性質的人，來取代是屬肉體本性的人（19~21 節）的理由，所以說一個不屬靈的人，必定是一個沒有仁愛、毫無喜樂、討厭和平的人。

各位，請問你多久沒有開懷大笑一下了？今天你來做禮拜是否真誠發自內心感到喜樂？醫學臨床研究每天笑十五分鐘有益心臟，因為笑和運動一樣，可以讓血管工作得更有效率，而憂慮鬱悶症狀反而增加一個人因為心臟衰竭死亡的機率。有愛的人，絕對是一個喜樂的人，喜形而外，面帶笑容，討人喜歡。

有一次，有一位印度大師看見一名徒弟愁容滿面，就對他說：「要不是改變你的表情，就是你另請高明！」這印度大師不願師門因為這個徒弟

受辱。我鼓勵大家喜極而泣也有正面果效，不只笑有益健康，哭也同樣有益健康，好比日本曾經流行的「哭泣研討會」、「哭泣達人課程」。

請問各位今天來做禮拜，是否把喜樂掛在臉上？有些教會的禮拜堂大門口一進來就有一面落地的大鏡子擺在那裡（我們教會一樓副堂洗手間出來的地方有一面大鏡子），除了讓信徒兄姐可以整裝儀容以外，也可以讓人照照自己神情是否面帶笑容，別人的表情就是你的一面鏡子，告訴你是帶著什麼樣的面容，有無真心的笑容？

我們來做禮拜，唱「哈利路亞」，那麼「哈利路亞」到底是什麼意思？「哈利路」是讚美，是命令式，「亞」是耶和華，「哈利路亞」的意思是讚美耶和華。詩篇一四九篇講到有關禮拜讚美上帝的重要性。第1~2節說：「要讚美上主！要向上主唱新歌；要在祂忠貞子民的聚會中頌讚祂。以色列啊，要因你們的創造主歡喜；錫安的兒女啊，要因你們的君王快樂。」換句話說，我們受造的子民來到造物主面前第一要緊的事情是歡歡喜喜地來敬拜讚美祂，正如今日上午禮拜中我們一起同心敬拜讚美上帝時所唱的歌詞說：「我讚美祢到永遠！」

喜樂的內心自然有喜樂的外表，這是基督徒的標記。那樣的面容總是保持十點十分，而不是七點廿五分。這也就是保羅對腓立比人所說的：「你們要因為跟主連結而常常喜樂。我再說，你們要喜樂！」（腓四：4）虛情假意、矯揉做作、皮笑肉不笑、板著一副臉是最難看的表情了，英文說：“to pull a poker face”（板著一副撲克臉），人們一看就認出你是表裡不一的基督徒了。

有一回，已故的周聯華牧師遇到一位廣播公司的總經理，看到他態度誠懇聽到他神情愉快地介紹完自己的廣播公司時，心想若不是自己已經當傳道人，就會去他的廣播公司上班，因為對方把他的廣播公司介紹得真好。這位廣播公司總經理讓人覺得他所做的工作是世上最偉大的、最好的事情，全天下再也沒有比這個更好的廣播公司了！

笑容是無價的，是國際語言，微笑是最可愛的，歡笑是最陽光的，喜樂之心與滿面笑容能夠拉近人與人的距離。各位兄姐，你心裡若有任何喜樂，把它歡笑出來，使得到的人獲得益處，給予的人也沒有任何損失，而且整個環境也因此變得不一樣了！

我們信主的人之所以有真誠的笑容，是因著聖靈在我們身上彰顯，帶給我們沒有人能夠奪去的喜樂。我們之所以有喜樂的生命是因為我們是基督徒，今日我們的社會有好多人多麼渴求愛與喜樂啊！我們之所以笑得出來是因為我們的痛苦不算得什麼，要是真遇到疼痛或苦悶，笑一笑也許

能夠讓自己的心神舒暢釋懷一點！當我們這樣笑的理由是因為我們體會到聖靈上帝乃是喜樂的真正來源！

基督徒喜樂生命的另一個特點是在苦難中仍然喜樂。請大家注意，耶穌在講完登山寶訓“八福”以後強調要歡喜快樂，為著什麼要歡喜快樂呢？祂說：「人若“因我”辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了！應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。在你們以前的先知，人也是這樣逼迫他們。」（太五：11~12）原來，耶穌透過太五：11~12 來解釋為著上的的義受逼迫的人是有福的，因為天國是他們的！

其實，耶穌吩咐我們雖受逼迫苦難仍要喜樂，這在耶穌與保羅當日是不可能辦到的，但門徒們仍為耶穌的名受盡鞭打及侮辱，聖靈的喜樂並沒有離開他們（徒五：40~42），使徒保羅及初代教會信徒雖落入在苦難當中，仍懷著聖靈的喜樂去忍受（帖前一：6；彼前四：12~13）。事實上，無論身處順境或困境，基督徒都當喜樂，因為我們一直相信聖靈的喜樂從不離開我們。

上述是新約的喜樂，再來看看舊約的喜樂，從苦難中轉為喜樂的例子。我們剛剛聽了司禮者所讀尼希米記八：9~12 這段經文，被擄到波斯帝國的猶太民眾回到祖國，重建聖殿並聽到上帝話語之後，一把眼淚一把鼻涕，悲喜交加、喜極而泣。過去被宰制壓迫的日子終究過去，現在王國已建立起來，繁盛興旺，新的律法訂定，百姓得以安居立業，生命最終找到存活的意義，所有在場的人有哪一個不感動得痛哭流涕，異常喜樂啊！

猶太人過去在異邦生活欲哭無淚，如今悲傷憂愁已成歷史，現在他們可以出聲哈哈大笑了，他們知道以前所得罪及怪罪的耶和華上帝才是他們喜樂的力量（尼八：10）。你看，新的律例規定他們在上主神聖的日子裡，不可悲傷哭泣，不要難過，要歡喜快樂，哈利路亞！喜樂的聖靈不僅在新約時期，早在舊約時期就動工運行在人心裡！

人類自從犯罪之後，就受罪束縛過著苦難的人生，我們若不是接受基督的救恩，聖靈內住我們的心裡，我們的生活會是多麼苦楚啊！感謝耶穌及祂的聖靈在我們心裡，成為有仁愛、喜樂的人。各位兄姐，當前我們信徒當中也許有人正在經歷病痛苦楚的，千萬不要失去主所加添給我們內心的喜樂。我願信徒兄姐每天一大早起床後，禱告主，說：「親愛的聖靈上帝啊，願祢充滿我，使我今天一整天成為一個喜樂的人，好讓我的喜樂也去感染身旁的人！」

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告		
4/1 主日	第一場台語禮拜 禮拜 09:00	講題：終結死亡、靈體復活 聖經：哥林多前書 15:19-26 講道：林文良牧師	出席	115 人	
	第二場華語禮拜 禮拜 11:00		獻金	9,380 元	
	第一牧區 (松年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室	出席		5 人
		迦勒小組~11:00 於忍耐教室			15 人
		多加小組~11:00 於和平教室			4 人
	第二牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 禧年館	出席		11 人
		路加小組~11:00 禧年館	出席		9 人
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙恩小組~13:30 於忍耐教室	出席		5 人
		蒙福小組~13:30 於良善教室	出席		敬拜團練唱 3 人
		恩惠小組~14:00 於和平教室	出席		5 人
第五牧區(社青牧區)	葡萄園小組~14:00 禧年館	出席		3 人	
主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席		老師 10、學生 10 人	
第六牧區 (青少年牧區)	橘色思小組~9:00 於溫柔教室	獻金		540 元	
		出席		10 人	
	盼望小組~9:00 於喜樂教室	出席		3/24 聯合慶生	
	約書亞小組~13:30 於喜樂教室	出席		5 人	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館	出席		21 人	
		出席			
4/4 拜三	第六牧區	感動小組~19:40 於郭桐志執事家	出席	本週暫停	
4/5 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓仁愛堂	出席	35 人	
4/6 拜五	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於良善教室	出席	6 人	
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	7 人	
	第二牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 黃依文長老家	出席		隔週聚會
		泉源小組~20:00 林仁堅長老家	出席		隔週聚會
4/7 拜六	早禱會 09:00	於仁愛堂	出席	5 人	
	第五牧區(社青牧區)	想想小組~10:30 於信實教室	出席	隔週聚會	
		以馬內利小組~20:00 黃漢勇長老家	出席	隔週聚會	
	基要真理班 13:00	禧年館 13:00	出席	4 人	
	撒拉弗敬拜詩班 15:00	本堂二樓禮拜堂	出席	14 人	
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停	
DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停		
3/25	新北教會	主日禮拜人數 38 人；主日奉獻 2,563 元			

